

Republika Hrvatska
Krapinsko zagorska županija
Osnovna škola Belec
Komisija za provedbu natječaja

Klasa: 112-02/23-01/03

Urbroj: 2140-85-23-07

Belec, 28.8.2023.

Komisija za provedbu natječaja za **zapošljavanje osoba za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju tijekom nastavne godine 2023./2024. u sklopu provedbe projekta „Baltazar 7“** donosi

OBAVIJEST

o popisu kandidata koji se pozivaju na razgovor za zapošljavanje na radnom mjestu

POMOĆNIK U NASTAVI ZA UČENIKE S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU - na određeno vrijeme, 20 sati tjedno prema natječaju objavljenom na mrežnim stranicama OŠ Belec, na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama HZZ-a dana 2.08.2023 u sklopu provedbe projekta „Baltazar 7“

Na razgovor radi selekcijskog postupka za odabir kandidata na radno mjesto pomoćnika u nastavi za nastavnu godinu 2023./2024. u sklopu projekta „Baltazar 7“ pozivaju se kandidati koji su podnijeli pravodobne i potpune prijave na natječaj te ispunjavaju formalne uvjete natječaja.

Razgovor će se održati dana **31.8.2023. (četvrtak)** u prostoru OŠ Belec na adresi Belec 50, 49254 Belec prema sljedećem rasporedu:

1. Karolina Benković u 9,00 sati.
2. Silvija Brčić u 9,15 sati
3. Monika Miković u 9,30 sati

Pravila testiranja:

Po dolasku na testiranje od kandidate/kandidatkinje će se zatražiti predočenje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Ako kandidat/kandidatkinja ne dokaže identitet, neće moći pristupiti testiranju. Ako kandidat/kandidatkinja ne pristupi testiranju, više se ne smatra kandidatom u postupku.

Kandidat/kinja sam/sama snosi putne troškove u svrhu provedbe testiranja.

Razgovorom se utvrđuju sposobnosti, vještine, interesi, motivacija i osobine kandidata za radno mjesto pomoćnika u nastavi/stručnog komunikacijskog posrednika u sklopu projekta „Baltazar 7“.

Svako pitanje nosi najviše 2 boda, što znači da je ukupni broj bodova 10. Bodovi se mogu utvrditi decimalnim brojem, najviše na dvije decimale.

Smatra se da je kandidat zadovoljio na razgovoru, ako je dobio najmanje 5 bodova.

O rezultatima provedenog selekcijskog postupka u okviru Natječaja kandidati će biti obavješteni putem web stranice Škole: <http://os-belec.skole.hr/skola/ploca> u roku od najviše 5 radnih dana od dana donošenja odluke o zasnivanju radnog odnosa.

Komisija za provedbu natječaja